



ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΑΘΗΝΑ
31 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1982

ΤΕΥΧΟΣ ΠΡΩΤΟ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΥΛΛΟΥ
105

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΝΟΜΟΙ

1278. Για σύσταση Κεντρικού Συμβουλίου Υγείας. ... 1

ΔΙΑΤΑΓΜΑΤΑ

576. Αποδοχή παραίτησης Υφυπουργού. ... 2

577. Μεταφορά υπηρεσιών στο Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας από τα τώως Υπουργεία Συντονισμού και Βιομηχανίας και Ένεργειας καθώς και από το Υπουργείο Εμπορίου. ... 3

578. Τρόπος αναγνώρισης των εκλογέων για την άσκηση του εκλογικού τους δικαιώματος στις δημοτικές και κοινοτικές εκλογές της 17ης Οκτωβρίου 1982, ποινικές κυρώσεις. ... 4

579. Καθορισμός του χρόνου λήξεως των κανονικών έγγραφων στα Ίδιωτικά Σχολεία της Γενικής Εκπαίδευσης. ... 5

580. Τροποποίηση διατάξεων που ρυθμίζουν θέματα των σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης. ... 6

ΝΟΜΟΙ

(1)

ΝΟΜΟΣ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 1278

Για σύσταση Κεντρικού Συμβουλίου Υγείας.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Κυροῦμεν και εκδίδομεν τὸν κατωτέρω ὑπὸ τῆς Βουλῆς ψηφισθέντα νόμον:

Ἄρθρο 1.

Σύσταση.

Συνοσῆται στὸ Υπουργεῖο Υγείας καὶ Πρόνοιας συμβουλευτικὸ ὄργανο σὲ θέματα δομῆς καὶ λειτουργίας τοῦ συστήματος Υγείας, τὸ Κεντρικὸ Συμβούλιο Υγείας (ΚΕ.Σ.Υ.).

Ἄρθρο 2.

Σύνθεση.

1. Τὸ ΚΕ.Σ.Υ. ἀποτελεῖται ἀπὸ:

Α'. Τρεῖς τακτικὸς καὶ τρεῖς ἀναπληρωματικὸς ἐκπρόσωποι τοῦ Πανελληνίου Ἱατρικοῦ Συλλόγου (Π.Ι.Σ.), ποὺ ἐρίζονται μὲ ἀπόφαση τοῦ Διοικητικοῦ Συμβουλίου του.

Β'. Ἐναν τακτικὸ καὶ ἓναν ἀναπληρωματικὸ ἐκπρόσωπο:

α) Τῆς Ἑλληνικῆς Ὀδοντιατρικῆς Ὀμοσπονδίας.

β) Τοῦ Πανελληνίου Φαρμακευτικοῦ Συλλόγου.

γ) Τῆς Κεντρικῆς Ἐνώσεως Δήμων καὶ Κοινοτήτων Ἑλλάδας (Κ.Ε.Δ.Κ.Ε.).

δ) Τῆς Γενικῆς Συνομοσπονδίας Ἑργατῶν Ἑλλάδας (Γ.Σ.Ε.Ε.).

ε) Τῆς ἀνώτατης συνδικαλιστικῆς ἐπαγγελματικῆς ὀργάνωσης τῶν ἀγροτῶν.

στ) Τῆς Γενικῆς Συνομοσπονδίας Ἐπαγγελματιοβιοτεχνῶν Ἑλλάδας (Γ.Σ.Ε.Β.Ε.).

Καθὲν ἀπὸ τὰ μέλη αὐτὰ ἐρίζεται μὲ ἀπόφαση τοῦ Διοικητικοῦ Συμβουλίου τοῦ φορέα του.

Γ'. Ἐναν τακτικὸ καὶ ἓναν ἀναπληρωματικὸ ἐκπρόσωπο, ποὺ ἐκλέγεται μεταξὺ τῶν ἐκπροσώπων τοῦ Γ.Ε.Ε., τῆς Ἐνώσεως Ἑλλήνων Χημικῶν, τῆς Ἐνώσεως Ἑλλήνων Βιολόγων καὶ τῆς Ἐνώσεως Ἑλλήνων Φυσικῶν.

Δ'. Ἐναν τακτικὸ καὶ ἓναν ἀναπληρωματικὸ ἐκπρόσωπο:

α) τῶν Ἱατρικῶν Τμημάτων τῶν Α.Ε.Ι. τῆς Χώρας.

β) τῶν Ὀδοντιατρικῶν Τμημάτων τῶν Α.Ε.Ι. τῆς Χώρας καὶ

γ) τῶν Φαρμακευτικῶν Τμημάτων τῶν Α.Ε.Ι. τῆς Χώρας.

Καθὲν ἀπὸ τὰ μέλη αὐτὰ ἐκλέγεται μεταξὺ τῶν ἐκπροσώπων ποὺ προτείνονται ἀπὸ τὶς Συνελεύσεις τῶν ἀντίστοιχων Τμημάτων.

Ε'. Ἐναν τακτικὸ καὶ ἓναν ἀναπληρωματικὸ ἐκπρόσωπο τῶν Δημοσίων Ὑπαλλήλων ποὺ ἐρίζονται ἀπὸ τὴ Διοίκηση τῆς κορυφαίας ἐνιαίας συνδικαλιστικῆς Ὄργανωσης τῶν Δημοσίων Ὑπαλλήλων.

Ἐὰν δὲν ὑπάρχει ἐνιαία συνδικαλιστικὴ ὀργάνωση ποὺ νὰ ἐκφράζει τὸ σύνολο τῶν Δημοσίων Ὑπαλλήλων τῆς Χώρας, τὸ μέλος αὐτὸ ἐρίζεται ἀπὸ τὸν Υπουργὸ Υγείας καὶ Πρόνοιας, ἀπὸ ὑποψήφιους ποὺ προτείνονται ἓνας ἀπὸ κάθε δευτεροβάθμια συνδικαλιστικὴ ὀργάνωση Δημοσίων Ὑπαλλήλων.

ΣΤ'. Ἐναν τακτικὸ καὶ ἓναν ἀναπληρωματικὸ ἐκπρόσωπο τοῦ νοσηλευτικοῦ προσωπικοῦ ὄλων τῶν νοσοκομείων τῆς Χώρας, ποὺ ἐρίζονται ἀπὸ τὴ Διοίκηση τῆς κορυφαίας ἐνιαίας συνδικαλιστικῆς ὀργάνωσης αὐτοῦ. Ἐὰν δὲν ὑπάρχει ἐνιαία συνδικαλιστικὴ ὀργάνωση, ἐρίζονται ἀπὸ τὸν Υπουργὸ Υγείας καὶ Πρόνοιας ἀπὸ ὑποψήφιους ποὺ προτείνονται ἓνας ἀπὸ κάθε δευτεροβάθμια συνδικαλιστικὴ ὀργάνωση τοῦ προσωπικοῦ αὐτοῦ.

Ζ'. Ἐναν τακτικὸ καὶ ἓναν ἀναπληρωματικὸ ἐκπρόσωπο τῶν Ὑγειονομικῶν Ὑπηρεσιῶν τῶν Ἐνόπλων Δυνάμεων ἐρίζομενος ἀπὸ τὸν Ἀρχηγὸ ΓΕΕΘΑ.

Η'. Δύο υπηρεσιακούς παράγοντες του Υπουργείου Υγείας και Πρόνοιας σάν τακτικούς και δύο σάν αναπληρωματικούς, που όρίζονται από τον Υπουργό Υγείας και Πρόνοιας.

Θ'. Το Διοικητή του ΙΚΑ και τόν Υποδιοικητή σάν αναπληρωματικό μέλος.

Γ'. Το Διοικητή του Ο.Γ.Α. και τόν νόμιμο αναπληρωτή του σάν αναπληρωματικό μέλος.

ΙΑ'. Τόν Πρόεδρο του ΚΕ.Σ.Υ. και τόν Αντιπρόεδρο σάν αναπληρωματικό μέλος.

ΙΒ'. Τρία μέλη με ιδιαίτερη επιστημονική και κοινωνική δραστηριότητα στόν τομέα παροχής υπηρεσιών υγείας και περίθαλψης, που όρίζονται από τόν Υπουργό Υγείας και Πρόνοιας, σάν τακτικά και τρία που όρίζονται αναπληρωματικά.

2. Οι εκπρόσωποι τών κατά τήν προηγούμενη παράγραφο φρέων όρίζονται μέσα σέ τριάντα (30) ημέρες από τήν άποστολή σχετικής πρόσκλησης του Υπουργού Υγείας και Πρόνοιας και είναι ελεύθερα ανακλητοί. Αν κάποιος φρέας δέν όρίζει εμπρόθεσμα τόν εκπρόσωπό του, τόν όρίζει ό Υπουργός Υγείας και Πρόνοιας.

3. Η συγκρότηση του ΚΕ.Σ.Υ. γίνεται με άποφαση του Υπουργού Υγείας και Πρόνοιας και ή θητεία του είναι τριετής.

Η όλομέλεια του ΚΕ.Σ.Υ. εκλέγει τόν Πρόεδρο και τόν Αντιπρόεδρο με μυστική ψηφοφορία. Ο Πρόεδρος εκλέγεται μεταξύ τών γιατρών μελών του ΚΕ.Σ.Υ.

Άρθρο 3.

Άρμοδιότητες.

1. Το ΚΕ.Σ.Υ. έχει τις παρακάτω άρμοδιότητες:

α) Έχει ουσιαστική εθύνη για τόν σχεδιασμό, τόν προγραμματισμό, τόν προσδιορισμό τών γενικών στόχων και κατευθύνσεων και τή διαμόρφωση γενικά τής εθνικής στρατηγικής στόν τομέα υγείας και τήν ύποβολή τών σχετικών προτάσεων στόν Υπουργό Υγείας και Πρόνοιας.

β) Γνωμοδοτεί σέ κάθε θέμα τρέχουσας πολιτικής, όταν άφρα τήν υγεία, που παραπέμπεται σ' αυτό και εισηγείται μέτρα για τήν υλοποίηση τών προγραμματικών στόχων.

γ) Παρακολουθεί τή διαδικασία προγραμματισμού, ελέγχει τήν αποτελεσματικότητα τής εφαρμογής του προγράμματος σέ κεντρικό και περιφερειακό επίπεδο και εισηγείται διορθωτικά μέτρα.

δ) Έχει τήν εθύνη συντονισμού και ελέγχου τών περιφερειακών Συμβουλίων Υγείας (όταν με τήν προώθηση τής διοικητικής αποκέντρωσης δια νόμου δημιουργηθούν τά περιφερειακά Συμβούλια Υγείας) και γνωμοδοτεί για τήν κατανομή τών πιστώσεων μεταξύ τών Υγειονομικών Περιφερειών τής Χώρας.

2. Στο ΚΕ.Σ.Υ. περιέρχονται όλες οι άρμοδιότητες που είχαν τόν Ανώτατο Υγειονομικό Συμβούλιο, τόν Εθνικό Συμβούλιο Ογκολογίας, οι Επιτροπές Οπτικών, τόν Ειδικό Γνωμοδοτικό Συμβούλιο για τήν άκτηση του επαγγέλματος Ψυχολόγων, ή Επιτροπή Γενετικής και Οικογενειακού Προγραμματισμού, τόν Συμβούλιο Θεμάτων Υγείας και Αναπτύξεως Νοσηλευτικών Ίδρυμάτων, τά Περιφερειακά Επιστημονικά Συμβούλια Κρίσεως Ιατρικού και Οδοντιατρικού Προσωπικού και τόν Κεντρικό Επιστημονικό Συμβούλιο Κρίσεως Ιατρικού και Οδοντιατρικού Προσωπικού, που ασκούνται από Ειδικές Επιστημονικές Επιτροπές, που συγκροτούνται σύμφωνα με τή διάταξη τής παραγρ. 4 του άρθρου 4 του παρόντος.

3. Με Προεδρικά Διατάγματα, που εκδίδονται μετά από πρόταση του Υπουργού Υγείας και Πρόνοιας, μπορούν να προσδίδονται στο ΚΕ.Σ.Υ. και άλλες άρμοδιότητες.

Άρθρο 4.

Όργανα.

1. Η Όλομέλεια είναι τόν αποφασιστικό όργανο του ΚΕ.Σ.Υ. για τά θέματα άρμοδιότητάς του.

Η Όλομέλεια του ΚΕ.Σ.Υ. βρίσκεται σέ άπαρτία όταν είναι παρόντα τά 3/5 τών μελών του. Οι άποφάσεις λαμβάνονται με άπόλυτη πλειοψηφία τών παρόντων. Μέλος του ΚΕ.Σ.Υ. που άπουσιάζει άδικαιολόγητα σέ περισσότερες από δύο συνελεύσεις συνεδριάζει, αντικαθίσταται ύποχρεωτικά από τόν Υπουργό.

2. Το ΚΕ.Σ.Υ. συγκροτεί Έκτελεστική Έπιτροπή που άποτελείται από:

α) Τόν Πρόεδρο αυτού ως Πρόεδρο,

β) Τόν Αντιπρόεδρο αυτού και

γ) Τρία (3) μέλη αυτού, που εκλέγονται από τήν Όλομέλεια του με μυστική ψηφοφορία.

3. Η Έκτελεστική Έπιτροπή εισηγείται στήν Όλομέλεια τά θέματα για συζήτηση και έχει τήν εθύνη για τήν υλοποίηση τών επιλογών και άποφάσεων του ΚΕ.Σ.Υ.

4. Η Έκτελεστική Έπιτροπή για τήν προώθηση του έργου της, τήν εκπλήρωση τών σκοπών του ΚΕ.Σ.Υ. και τήν υλοποίηση τών άποφάσεων τής Όλομέλειας, μπορεί να καταρτίζει ειδικές επιτροπές, συμβούλια και ομάδες εργασίας, που συγκροτούνται με άποφαση του Υπουργού Υγείας και Πρόνοιας. Με τήν άποφαση συγκροτήσεως καθορίζονται τόν έργο τής κάθε επιτροπής, τά καθήκοντα και ύποχρεώσεις τών μελών της, ό τρόπος λειτουργίας και κάθε σχετική λεπτομέρεια.

5. Με άποφαση του Υπουργού Υγείας και Πρόνοιας, ύστερα από γνώμη τής Όλομέλειας του ΚΕ.Σ.Υ., που συνέρχεται για τόν σκοπό αυτό άμέσως μετά τή συγκρότησή του, καθορίζονται οι λεπτομέρειες λειτουργίας αυτού, καθώς και τής Έκτελεστικής Έπιτροπής, τής άπαρτίας και τών ύποχρεώσεων τών μελών, τής διαδικασίας συγκλήσεως και λύσεως άποφάσεων και κάθε άλλη σχετική λεπτομέρεια.

Άρθρο 5.

Γραμματεία ΚΕ.Σ.Υ.

Στό Υπουργείο Υγείας και Πρόνοιας συνιστάται ύπηρεσία Γραμματείας του ΚΕ.Σ.Υ., που στελεχώνεται με ύπαλλήλους του Υπουργείου Υγείας και Πρόνοιας καθώς και με ύπαλλήλους που προσλαμβάνονται στις θέσεις του άρθρου 9 του παρόντος.

Με άποφαση του Υπουργού Υγείας και Πρόνοιας όρίζεται ό τρόπος οργάνωσης και λειτουργίας τής ύπηρεσίας αυτής.

Άρθρο 6.

Συμβούλια Έπιλογής Ιατρικού και Οδοντιατρικού Προσωπικού.

1. Με άποφαση του Υπουργού Υγείας και Πρόνοιας συνιστώνται Συμβούλια Κρίσεως και Έπιλογής Ιατρικού και Οδοντιατρικού Προσωπικού Νοσηλευτικών Ίδρυμάτων (Σ.Κ.Ε.Ι.Ο.Π.Ν.Ι.).

Με τήν ίδια άποφαση καθορίζεται ή έδρα και ή περιφέρεια άρμοδιότητας κάθε Συμβουλίου.

2. Τά Συμβούλια Κρίσεως και Έπιλογής Ιατρικού και Οδοντιατρικού Προσωπικού Νοσηλευτικών Ίδρυμάτων άποτελούνται από:

α) Έναν εκπρόσωπο του Διδακτικού Έρευνητικού Προσωπικού Ιατρικού Τμήματος Α.Ε.Ι. και κατά προτεραιότητα εκείνου που λειτουργεί στήν περιφέρεια άρμοδιότητας του Συμβουλίου.

Ο εκπρόσωπος όρίζεται από τή Συνέλευση του Τμήματος.

β) Ένα μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Νοσηλευτικού για τόν οποίο κρίνονται οι γιατροί, που προτείνονται από τόν Διοικητικό Συμβούλιο.

γ) Ένα (1) γιατρό, που προτείνει ό Πανελλήνιος Ιατρικός Σύλλογος (Π.Ι.Σ.) από ύποψήφιους, που προτείνονται

από κάθε Ιατρικό Σύλλογο της Περιφέρειας αρμοδιότητας του Συμβουλίου.

δ) Ένα διευθυντή ή ύφηγητή και έναν επιμελητή ή ειδικευμένο βοηθό της ίδιας ή συγγενικής ειδικότητας με την θέση για την οποία γίνεται ή κρίση, που εκλέγονται με κλήρο από κατάλογο ονομάτων, που καταρτίζει ο Υπουργός Υγείας και Πρόνοιας, μετά από πρόταση των Ιατρικών Επιχειρήσεων και των συνδικαλιστικών Ιατρικών φορέων.

Από τον ίδιο κατάλογο ορίζεται με κλήρο σαν εισηγητής στο Συμβούλιο, χωρίς δικαίωμα ψήφου για κάθε ειδικότητα των θέσεων που προκηρύσσονται, γκαπρός, που έχει αποκτήσει την ίδια ή συγγενική ειδικότητα πριν 10, 6 ή 3 τουλάχιστο χρόνια αντίστοιχα για την κρίση θέσεων διευθυντών, επιμελητών και ειδικευμένων βοηθών.

Στά πρωτοβάθμια Συμβούλια επιλογής προεδρεύει ο γκαπρός που προτείνεται από τον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο.

3. Οι εκπρόσωποι των κατά την προηγούμενη παράγραφο φορέων ορίζονται μέσα σε δέκα πέντε (15) μέρες από την αποστολή σχετικής πρόσκλησης του Υπουργού Υγείας και Πρόνοιας. Σε περίπτωση μη εμπρόθεσμου ορισμού εκπροσώπων τον εκπρόσωπο ορίζει ο Υπουργός Υγείας και Πρόνοιας.

4. Η συγγένεια εξ αίματος ή άγχιστείας μέχρι και 4ου βαθμού και ή σχέση γάμου με τον υποψήφιο αποτελεί κώλυμα συμμετοχής στα Σ.Κ.Ε.Ι.Ο.Π.Ν.Ι. και το μέλος οφείλει να ζητήσει την εξίτησή του από την κρίση όλων των υποψηφίων της θέσεως.

Άρθρο 7.

Δευτεροβάθμιο Συμβούλιο Επιλογής.

1. Με απόφαση του Υπουργού Υγείας και Πρόνοιας συνιστάται Δευτεροβάθμιο Συμβούλιο Επιλογής Ιατρικού και Οδοντιατρικού προσωπικού Νοσηλευτικών Ίδρυμάτων και αποτελείται από:

α) Τον Πρόεδρο του Κ.Ε.Σ.Υ., ως Πρόεδρα, με αναπληρωματικό μέλος το νόμιμο αναπληρωτή του.

β) Τον Πρόεδρο του Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου με αναπληρωματικό μέλος το νόμιμο αναπληρωτή του.

γ) Έναν ανώτερο δικαστικό λειτουργό που ορίζεται από τον Υπουργό Δικαιοσύνης.

δ) Έναν ανώτερο Υπάλληλο του Υπουργείου Υγείας και Πρόνοιας, που ορίζεται από τον Υπουργό Υγείας και Πρόνοιας.

ε) Έναν εκπρόσωπο του Διδακτικού Έρευνητικού Προσωπικού Ιατρικών Τμημάτων των Α.Ε.Ι. της ίδιας ή συγγενικής ειδικότητας με τις θέσεις για τις οποίες γίνεται ή κρίση, που ορίζεται από τον Υπουργό Υγείας και Πρόνοιας με κλήρο, από το σύνολο των εκπροσώπων που προτείνουν τα Ιατρικά Τμήματα των Α.Ε.Ι. της Χώρας.

Σαν εισηγητής στο Συμβούλιο χωρίς δικαίωμα ψήφου ορίζεται από το Διοικητικό Συμβούλιο του Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου γκαπρός, που έχει αποκτήσει την ειδικότητα της θέσης για την οποία γίνεται ή κρίση πριν 15, 10 ή 5 χρόνια αντίστοιχα για την κρίση θέσεων διευθυντών, επιμελητών ή ειδικευμένων βοηθών.

2. Το Β/βάθμιο Συμβούλιο κρίνει σε δεύτερο βαθμό κατόπιν ένστασης κατά των αποφάσεων των Α/βάθμιων Συμβουλίων Κρίσεως και επιλογής Ιατρικού και Οδοντιατρικού προσωπικού.

Την ένσταση ασκούν είτε οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι Ιατροί ή Οδοντίατροι ή ο Υπουργός Υγείας και Πρόνοιας.

3. Η παράγραφος 3 του προηγούμενου άρθρου εφαρμόζεται και για το Συμβούλιο του παρόντος άρθρου.

4. Τα Συμβούλια Επιλογής είναι: α) άπρακτα όταν είναι παρόντα τα 4/5 των μελών τους.

5. Με απόφαση του Υπουργού Υγείας και Πρόνοιας καθορίζονται ο τρόπος λειτουργίας των Συμβουλίων, ή διαδικασία λήψης αποφάσεων και κάθε άλλη σχετική λεπτομέρεια.

6. Όταν πρόκειται για κρίση και επιλογή Οδοντίατρων, όπου στα Συμβούλια επιλογής του προηγούμενου και του παρόντος άρθρου προβλέπεται ή συμμετοχή εκπροσώπων Ιατρικού Τμήματος και Ιατρικών Φορέων καθώς και γιατρών, συμμετέχουν αντί αυτών αντίστοιχα εκπρόσωποι Οδοντιατρικού Τμήματος και Οδοντιατρικών Φορέων και οδοντίατροι, που ορίζονται κατά την αντίστοιχη διαδικασία.

Άρθρο 8.

Αποζημίωση μελών.

1. Το άξιομα του μέλους του Κ.Ε.Σ.Υ., των Ειδικών Επιτροπών, Συμβουλίων και Ομάδων της παραγρ. 4 του άρθρου 4 καθώς και των Συμβουλίων των άρθρων 6 και 7 είναι τιμητικό και άμισθο.

Στά μέλη αυτά καταβάλλεται αποζημίωση, που το ύψος της καθορίζεται κατά συνεδρίαση με κοινή απόφαση των Υπουργών Οικονομικών και Υγείας και Πρόνοιας.

2. Τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής προσφέρουν τις υπηρεσίες τους για την προώθηση του έργου της με πλήρη απασχόληση. Στά μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής καταβάλλεται αμοιβή, έφ' όσον δεν έχουν δημοσιονομική ικανότητα, που το ύψος της καθορίζεται με κοινή απόφαση των Υπουργών Οικονομικών και Υγείας και Πρόνοιας. Στους δημόσιους υπαλλήλους καταβάλλεται αποζημίωση κατά τις κείμενες διατάξεις.

Άρθρο 9.

Σύσταση θέσεων.

Με Π. Δ/γμα, που εκδίδεται με πρόταση των Υπουργών Προεδρίας της Κυβερνήσεως, Οικονομικών και Υγείας και Πρόνοιας, συνιστώνται στο Υπουργείο Υγείας και Πρόνοιας με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου μέχρι 50 θέσεις ειδικού επιστημονικού προσωπικού για την εξυπηρέτηση του σκοπού του Κ.Ε.Σ.Υ.

Με το ίδιο ή άλλο όμοιο Π. Δ/γμα και ύστερα από γνώμη του Κ.Ε.Σ.Υ. καθορίζονται: α) τα προσόντα για την κατάληψη των θέσεων αυτών, ή αμοιβή των προσλαμβανόμενων σ' αυτές υπαλλήλων και ο τρόπος άσκησης του έργου τους. Κατά τα λοιπά εφαρμόζονται οι διατάξεις του Ν. 993/1979 «περί του επί συμβάσει εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου προσωπικού του Δημοσίου...».

Άρθρο 10.

1. Οι γιατροί, των οποίων έληξε ή θητεία σύμφωνα με τη διάταξη του άρθρου 11 του Ν. 1232/1982, εξακολουθούν να παρέχουν τις υπηρεσίες τους μέχρι τις 31.12.1982 και παρατείνεται μέχρι την ημέρα αυτή ή προθεσμία έκδοσης της διαπιστωτικής πράξης και επαναπρόσληψης.

Οι γιατροί, των οποίων ή θητεία έληξε κανονικά μέχρι τη δημοσίευση του νόμου αυτού καθώς και οι γιατροί που προσλήφθηκαν σύμφωνα με τη διάταξη του άρθρου 1 της παρ. 2 του Ν. 1057/1980 «περί του ωραρίου των απασχολούμενων εις υπηρεσίας του Δημοσίου κλπ. λειτουργούσας επί 24ώρου βάσεως...», παρέχουν υπηρεσίες μέχρι ένα μήνα μετά τη δημοσίευση του νόμου αυτού.

Αντίστοιχα παρατείνεται μέχρι ένα μήνα μετά τη δημοσίευση του νόμου αυτού ή προθεσμία έκδοσης διαπιστωτικής πράξης ή επαναπρόσληψης.

2. Με κοινή απόφαση των Υπουργών Προεδρίας της Κυβερνήσεως, Οικονομικών και Υγείας και Πρόνοιας, μπορεί να συνιστώνται στα Νοσηλευτικά Ίδρυματα Ν.Δ. 2592/1953 θέσεις ειδικευμένων γιατρών στα πλαίσια της αναλογίας που ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 1 παρ. 3 του Νόμου 123/1975 «περί ρυθμίσεως θεμάτων Ιατρικού Προσωπικού

Νοσηλευτικών Ίδρυμάτων και άλλων θεμάτων αρμοδιότητας Υπουργείου Κοινωνικών Υπηρεσιών».

Με όμοιες αποφάσεις μπορεί για έξη (6) μήνες από της ισχύος του νόμου αυτού να συνιστώνται θέσεις Ιατρικού, νοσηλευτικού και βοηθητικού προσωπικού, καθώς και οδηγών αυτοκινήτων, στα Νοσηλευτικά Ίδρύματα Ν.Δ. 2592/1953 εκτός Αθηνών, Πειραιά και Θεσσαλονίκης.

Άρθρο 11.

Η διαδικασία παροχής ύγειονομικής περίθαλψης στους ασφαλισμένους του Δημοσίου καθορίζεται στο έξις με απόφαση του Υπουργού Υγείας και Πρόνοιας.

Άρθρο 12.

Η παράγραφος 4 του άρθρου 10 του Ν.Δ. 3366/1955 «περί άσκησης του Ιατρικού επαγγέλματος και Ιατρικών ειδικοτήτων και άλλων τινών διατάξεων» αντικαθίσταται ως έξις:

«4. Οι έξεταστικές περιόδοι όρίζονται σε έξη (6) το χρόνο, τους μήνες Φεβρουάριο, Απρίλιο, Ιούνιο, Αύγουστο, Οκτώβριο και Δεκέμβριο. Οι ήμέρες των εξετάσεων όρίζονται κάθε φορά με απόφαση του Υπουργού Υγείας και Πρόνοιας με την όποια όρίζεται και ή προθεσμία υποβολής των αιτήσεων των υποψηφίων για τις εξετάσεις γιατρών καθώς και κάθε άλλη σχετική λεπτομέρεια».

Άρθρο 13.

Κάθε διάταξη που είναι αντίθετη με τις διατάξεις του νόμου αυτού ή ρυθμίζει τα θέματα αυτά με άλλο τρόπο καταργείται.

Άρθρο 14.

Η ισχύς του νόμου αυτού αρχίζει από την ήμερομηνία που θα δημοσιευθεί στην Έφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Παραγγέλλομεν να δημοσιευθεί στην Έφημερίδα της Κυβερνήσεως το κείμενον του παρόντος και να εκτελεσθεί ως νόμος του Κράτους.

Αθήναι, 31 Αυγούστου 1982

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Γ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ

ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ

ΠΡΟΕΔΡΙΑΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

ΑΓ. ΚΟΥΤΣΟΓΙΩΡΓΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΥΛΟΥΡΙΑΝΟΣ

ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΑΥΓΕΡΙΝΟΣ

Θεωρήθηκε και τέθηκε ή Μεγάλη Σφραγίδα του Κράτους.

Αθήναι, 31 Αυγούστου 1982

Ο ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΑΓΚΑΚΗΣ

ΔΙΑΤΑΓΜΑΤΑ

ΠΡΟΕΔΡΙΚΟ ΔΙΑΤΑΓΜΑ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 576

Αποδοχή παραίτησης Υφυπουργού.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις των άρθρων: α) 37 (παρ. 1) και 81 του Συντάγματος, β) 14, 21 (παρ. 1) και 23 του Ν. 400/1976 «περί Υπουργικού Συμβουλίου και Υπουργείων» και γ) 14 και 15 του Ν. 1266/1982 «Όργανα άσκησης της νομισματικής, πιστωτικής και συναλλαγματικής πολιτικής και άλλες διατάξεις».

2. Την παραίτηση που υπέβαλε ο Επτάθλιος Παναγούλης από τη θέση του Υφυπουργού Έσωτερικών, με πρόταση του Πρωθυπουργού, αποφασίζουμε:

Αποδεχόμαστε την παραίτηση που υπέβαλε ο Υφυπουργός Έσωτερικών Επτάθλιος Παναγούλης και τον απαλλάσσουμε από τα καθήκοντά του.

Ο Πρωθυπουργός να δημοσιεύσει και εκτελέσει αυτό το Διάταγμα.

Το διάταγμα αυτό να δημοσιευθεί στην Έφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Αθήνα, 31 Αυγούστου 1982

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Γ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ

Ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΑΝΔΡΕΑΣ Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

(3)

ΠΡΟΕΔΡΙΚΟ ΔΙΑΤΑΓΜΑ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 577

Μεταφορά υπηρεσιών στο Υπουργείο Έθνικής Οικονομίας από τα τέως Υπουργεία Συντονισμού και Βιομηχανίας και Ένεργείας καθώς και από το Υπουργείο Έμπορίου.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Σύμφωνα με:

1. Τις διατάξεις:

α) Του άρθρου 15 του Ν. 1266/1982 «Όργανα άσκησης της νομισματικής, πιστωτικής και συναλλαγματικής πολιτικής και άλλες διατάξεις».

β) Του άρθρου 574/1982 Π.Δ. «περί άμειλιτονομής των άρμοδιοτήτων των Υπουργείων».

2. Την άρθρο 649/1982 Γνωμοδότηση του Συμβουλίου της Έπικρατείας, με πρόταση των Υπουργών Πρωεδρίας Κυβερνήσεως, Έθνικής Οικονομίας, Ένεργείας και Φυσικών Πόρων και Έμπορίου, αποφασίζουμε:

Άρθρο 1.

Στο Υπουργείο Έθνικής Οικονομίας μεταφέρονται:

Α'. Από το τέως Υπουργείο Συντονισμού:

1. Οι Δ/νσεις της τέως Γενικής Δ/νσεως Οικονομικής Πολιτικής και Προγραμματισμού:

α) Α' Προγραμμάτων.

β) Β' Πιστωτικής και Δημοσιονομικής Πολιτικής.

γ) Γ' Πολιτικής Ισοζυγίου Πληρωμών.

δ) Δ' Τιμών και Εισοδημάτων.

ε) Ε' Κοινωνικής και Έπιστημονικής Πολιτικής.

στ) ΣΤ' Πολιτικής επί της Πρωτογενούς Παραγωγής.

ζ) Ζ' Πολιτικής επί της Δευτερογενούς Παραγωγής και των Υπηρεσιών

2. Οι Δ/νσεις της τέως Υπηρεσίας Έθιωτικών Έπενδύσεων:

α) Α' Προωθήσεως Έπενδύσεων και Αξιολογήσεως.

β) Β' Έπιδόσεως Διοικητικών Πράξεων και Παρακολούθησεως Έπενδύσεων.

3. Οι Δ/νσεις της τέως Γενικής Δ/νσεως Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων:

α) Α' Διεθνών Οικονομικών και Χρηματοδοτικών Όργανισμών.

β) Β' Έθιωκών Χρηματοδοτήσεων και Τεχνικής Συνεργασίας.

γ) Γ' Διεκρατικών Οικονομικών Σχέσεων.

δ) Δ' Τεχνικής Βοηθείας.

4. Οι Δ/νσεις της τέως Γενικής Δ/νσεως Έθιωτικών Έπενδύσεων:

α) Α' Γεωργικών Θεμάτων.

β) Β' Γεωργικών Θεμάτων.

γ) Έξωτερικών Σχέσεων και Κοινότητας Ανθρακος και Χάλυδος.